

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Dopad pandemie Covid – 19 na restaurační zařízení
Jméno autora:	Ivan Pergler
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem práce bylo zhodnotit dopady pandemie Covid – 19 na ekonomiku konkrétního restauračního zařízení.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno, v závěru mohla být provedena prognóza možného vývoje tržeb a nákladů např. v roce 2022 za předpokladu, že podnik nebude uzavřen a současně bude zhodnocen vývoj inflace.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pravidelně docházel na konzultace, navrhované připomínky zapracoval a kriticky se podílel na výsledných řešeních.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student při zpracování práce využil znalosti z jiných předmětů, praktická část práce je zpracována za použití interních materiálů konkrétní firmy.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V práci se na několika místech objevují překlepy např. na straně 29 a na některých stranách autor používá hovorové až slangové výrazy (např. strana 34), které v odborném textu působí rušivě. Jedná se však o ojedinělý výskyt, který jinak nesnižuje kvalitu práce, která po formální i jazykové stránce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Jedná se o aktuální zdroje, řádně citované v práci a uvedené v seznamu literatury.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práce si dala za cíl porovnat ekonomickou situaci konkrétního restauračního zařízení v době před pandemií Covid – 19 s následnou situací vzniklou uzavřením podniku v důsledku proti pandemických opatření. V teoretické části práce je popsán legislativní rámec podnikání v pohostinství a je představeno konkrétní restaurační zařízení s jeho nabídkou produktů a odlišností od ostatních podniků.

Praktická část práce byla provedena za pomoci komparativní analýzy, kdy byly sledovány ukazatele tržeb, nákladů a zisku, resp. ztráty ve sledovaném období v daném podniku v době před pandemií a v době uzavření podniku. Samostatné kapitoly jsou věnovány vládním kompenzacím za uzavření podniku, jednotlivé programy např. Antivirus, Covid- Nájemné a další. V závěru práce mohla být provedena prognóza vývoje zisku v dalším období s ohledem na inflační vývoj.

Předloženou bakalářskou práci hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Možná otázka do diskuse. Jakým způsobem firma řeší ztráty vzniklé podnikáním?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2022

Podpis: